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MATEMATICAS ACADREMICAS 3° ES®

FICHA TERRORIFICA

PAra continuar Vivos Aebeis realizar estas actividaces en grupos de 4, cada uno con
Su vol...atentos a las pistas, cuidad vuestras espaldas, no estais seguros en la clase
NOMBRE Y APELLIDOS:

¢

1, Bwn la noche de Halloween hay un hechizo que debemos vomper o los zombis nos
tnvadiran. Para ello deberéis caleular las sigulentes operniclones Y después seguir Las

wdicaclones:

a) [3+(—4-2)—5]+10 =
04-5(2-2)-
) 22-2%{(5)] =

St las habéls vealizado corvectamente y stmplificado el resultado, seguid agudl:

Sl LA SOLUCION DE 1 es 0, te has salvado de
EN CASO CONTRARIO, HAS SIDO ANIQUILADO Y NO PUEDES CONTINUAR
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Sl LA SOLUCION DE b es 0, te has Librado de
EN CASO CONTRARIO, HAS SIDO ANIQUILADO Y NO PUEDES CONTINUAR

Sl LA SOLUCION DE ¢ es 2, te Libraste de
EN CASO CONTRARIO, HAS SIDO ANIQUILADO Y NO PUEDES CONTINUAR

St realizastels las tres operaclones corvectamente podéls descansar...habéis sobrevivido a
los Zzombis.

2. iPero culdado!, atn no hewos acabado. Deberéls saber a qué hora aparecerdn Las brujas
Y resguardaros. EL tiempo viene dado en forma incompleja Yy stlo sabemos gue en el
minuto 177 antes de media noche apareceran volando con sus escobas. (Qué tiempo,
dado en forma compleja, os queda para salvar a vuestros compaineros antes e que
suenen las campanadas de las 12 de la noche?

3, Y por ultimo, pasada La media noche, queda por aniquilar a los esoueletos vivientes.
Pora ellos deberéis vesponder corvectamente a las siguientes preguntas, ellas os davin
la clave, en tnglés, de los objetos que usaréls para abatirlas.

una vez que resolvils Las actividades tendréis que candboinr Los resultados por Las Letras
corvesponolientes Y Los objetos aparecerdn magicamente.

caleula:
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a) 37-6:5-5+56:7 =

b) (64—42):11+63:(35—26) =
) 11-(23-1)—2-62-6*18 =

A (=2)-(7-11)-[12-(6-8)]: (-7) =

e) (12+V62—-5-4):2=
P (-3)-(+5)—-3-[11+3-(5-11)] =
9) [18+5-(6—-9)]—[3—-16:(5+3)]=

h 7-3—-5-4+18:6 =

=1 =5 C=11 P=19 E=21 F=1g =24 H=17
(= )= K=g |L=1z |M=2 |[N=2 |0=15 |P=10
R=12 |[R=0 |[s=4 |7=22 [U=9 |[v=14 |w=25]|x=1c |Y=20|Zz=22]

St llegastels hasta aquil vivos, enhorabuenn

Hewos sobrevivido o HALLOWEEN
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